
                                        

Zápis č. 4  ze zasedání zastupitelstva obce Libchyně 

konaného dne 4. 3. 2011   

 
Přítomni:  

Michal Konvalina, Miloslav Zelinka, Stanislav Pavlát, Jiří Marek, Miloš Poláček 

 

Omluveni:  

 

Hosté:   J. Lukášek, D. Pavlátová, Z. Knytlová, M. Mach  

 

 

 

           Starosta zahájil jednání, přivítal přítomné zastupitele a občany. V úvodním vystoupení poděkoval 

všem občanům za důvěru, kterou projevili nově zvoleným zástupcům obce v komunálních volbách. Zároveň 

starosta zaručil všem občanům maximální otevřenost a součinnost celého zastupitelstva k veškeré činnosti 

obce.  

 

  Zastupitelstvo obce Libchyně schvaluje za ověřovatele zápisu o průběhu zasedání Miloše Poláčka a 

Miloslava Zelinku. 

 

 Zastupitelstvo schvaluje následující program zasedání zastupitelstva obce Libchyně: 

 

1. Schválení rozpočtu na rok 2011 

2. Schválení rozpočtového výhledu na roky 2012 - 2014 

3. Schválení směrnic a vnitřních předpisů  

4. Schválení dohody - dojíždějící žáci 

5. Obecně závazná vyhláška o poplatku ze psů - návrh na zrušení 

6. Zhodnocení činnosti obce v roce 2010 

7. Výhled činnosti obce v roce 2011 

8. Různé - dotazy občanů 

9. Usnesení, závěr 

    

Ad 1. 

Návrh rozpočtu byl sestaven s ohledem na předpokládané příjmy dle roku 2010. Výdajová část rozpočtu 

byla tvořena bez větších plánů na investice do obecního majetku. 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje předložený návrh rozpočtu na rok 2011 a pověřuje starostu k provádění 

dílčích rozpočtových úprav, s nimiž budou členové OZ seznámeni vždy na nejbližším jednání zastupitelstva.  

Navržený rozpočet je nedílnou součástí zápisu. 

  

Hlasování       pro – proti – zdržel se  

                                   5 - 0 - 0 

 

 

Ad 2.  

Jedná se o dokument, který je pomocným a podpůrným podkladem pro tvorbu rozpočtů v následujících 

letech. Údaje v něm jsou orientační a stanovují předpoklady obce do dalších let. 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje předložený rozpočtový výhled na roky 2012-2014. 

 

Hlasování       pro – proti – zdržel se  

  5 - 0 - 0 

 

 



 

 

Ad 3.  

Směrnice je nutné aktualizovat stávající a vytvořit nové v souvislosti s novelami zákonů a předpisů o 

účetnictví obcí. Jedná se o následující směrnice: o evidenci dlouhodobého majetku a zásob, o 

podrozvahových účtech a o časovém rozlišení 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje předložené směrnice. 

Hlasování       pro – proti – zdržel se  

  5 - 0 - 0 

 

 

Ad 4. 

Obec obdržela návrh dohody o úhradě nákladů za dojíždějící žáky do základní školy v Novém Městě nad 

Metují. Jedná se o opakující se smluvní vztah.  

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje předložený návrh smlouvy a pověřuje starostu jejím podpisem. 

 

Hlasování       pro – proti – zdržel se  

  5 - 0 - 0 

 

Ad 5. 

Obecně závazná vyhláška o poplatku ze psů. Starosta navrhuje, aby byla zrušena. Ročně je vybráno cca 

400,- Kč. Administrativa spojená s tímto výběrem je neadekvátní. Občanům, kteří mají psa a budou mít 

zájem o evidenci, bude vystaveno potvrzení, že mají psa hlášeného v naší obci. 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje zrušení obecně závazné vyhlášky o poplatku ze psů. 

 

Hlasování       pro – proti – zdržel se 

  5 - 0 - 0 

 

Ad 6. 

Při ohlédnutí za rokem 2010 starosta připomněl hlavní činnosti:    

- I. Etapa řešení nebezpečné zatáčky u Zákravských (rozšíření, bude instalováno zrcadlo) 

- oprava hlučnosti ČOV na OÚ 

- odvodnění návse propojením sběrné drenážní hadice pod cestou 

- změna odpadového hospodářství 

- dobrovolná brigáda - pokládka dlažeb (poděkování našim občanům)  

- lesní hospodaření 

- generální oprava obecního úřadu 

- komunální volby 

- výborná spolupráce s místním sborem dobrovolných hasičů 

- změna v administraci webových stránek 

 

Dále byli občané informováni o konkrétních výdajových položkách jednotlivých kapitol rozpočtu 2010. 

 

Obecní zastupitelstvo bere tuto informaci na vědomí. 

 

 

Ad 7. 

Činnosti plánované pro letošní rok částečně vycházejí z rozpracovaných akcí minulého roku. Jedná se o 

dokončení rozšíření místní komunikace okolo Tylšových pro zajištění bezproblémové dostupnosti vozidly 

během celého roku. Dále instalace dopravního zrcadla v nepřehledné zatáčce u Zákravských, platné 

povolení vydal Odbor dopravy MěÚ N. Město spolu s kladným stanoviskem Policie ČR. 

 



 

 

Další akce mají charakter dlouhodobějšího záměru tj. například vrátíme se opět k problematice převodu 

krajské komunikace procházející obcí, umístění autobusové zastávky apod. Ve spolupráci s SDH  a Sokolem 

proběhne jarní brigáda na hřišti, termín bude ohlášen dle počasí. Dále ve spolupráci s SDH proběhne oslava 

110. výročí SHD Libchyně a pořádání dětského dne. 

Obec se v letošním roce opět zúčastní soutěže Vesnice roku, kterou pravidelně vyhlašuje MMR. 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje přehled plánovaných činností pro rok 2011. 

 

Hlasování       pro – proti – zdržel se 

   5 -  0 - 0 

 

 

Ad 8.  

Diskuzi zahájil pan Lukášek, když navrhl, aby nepokračoval zavedený způsob okolo bezplatného ukládání 

vyprodukovaného odpadu v katastru obce. Hlavním argumentem bylo, že všude jinde občan platí za 

popelnici atd. 

Zastupitelstvo s návrhem pana Lukáška jednohlasně nesouhlasilo, neboť tento výdaj výrazně nezatěžuje 

rozpočet a hlavně odpady jsou s jistotou distribuovány automaticky na skládku, navíc občané tento způsob 

vítají a nezneužívají.    

 

Dále pan Lukášek vhodně navrhl zabezpečit zábradlím mostek (jedná se cca o 2 metry). 

Zastupitelé s návrhem souhlasili, v letošním roce tedy dojde k realizaci této úpravy.  

 

Byl uveden podnět k likvidaci nebezpečné prolézačky na hřišti - zlikviduje M. Mach. 

 

Následně byla diskutována otázka uskutečnění dětského dne společně s květnovými oslavami 110. výročí 

vzniku dobrovolných hasičů v Libchyni. Zastupitele se shodli na skromném pojetí oslav SDH úměrným 

současné velikosti našeho sboru. Po delší diskuzi starosta navrhl další neformální setkání s konkrétním 

stanovením kompetencí při zajištění organizace dětského dne. 

 

Zastupitelé dále projednali a odsouhlasili pro příští zimu navrhovanou instalaci protisněhových zábran 

v horní části obce nad Tylšovými, kde dochází k opakovanému zavátí cesty. 

 

Stanovení odměny za práce prováděné na dohodu o provedení práce – brigádnické hodiny pro obec budou 

pro rok 2011 propláceny v částce 70,- Kč/hod. 

 

V závěru jednání byli občané informování o zákazu pálení v lese (v obecním lese po uplynutí zákazu zajistí 

pálení p. Zelinka). 

 

V souvislosti s chystaným sčítáním lidu domů a bytů budou občany navštěvovat pracovnice České pošty. 

Občané byli upozorněni, aby nepouštěli do svých domácností cizí osoby, které by se případně vydávaly za 

sčítací komisaře. Veškeré dokumenty mohou občané převzít „přes plot“ a přítomnost pracovníků 

v domácnosti není nutná. 

 

V březnu bude v Nové Městě n. Met. Probíhat oprava kanalizace pod komunikací 1/14, která prochází 

středem náměstí. Tato oprava bude prováděna při celkové uzavírce náměstí. Cca 2 týdny bude objížďka přes 

obec Spy. Objížďkové jízdní řády autobusů budou včas vyvěšeny. 

 

Další rozsáhlá plánovaná oprava se bude realizovat od dubna letošního roku a bude probíhat v celém úseku 

„Hamplovky“. Úplná uzavírka bude trvat několik měsíců. Jakmile obec obdrží podrobnější informace budou 

občané neprodleně informováni. 

  

 



 

 

Ad 9. 

Obecní zastupitelstvo schvaluje: 

 

a/ návrh rozpočtu na rok 2011 a pověřuje starostu k provádění dílčích rozpočtových úprav, s nimiž budou     

   členové OZ seznámeni vždy na nejbližším jednání zastupitelstva  

 

b/ předložený rozpočtový výhled na roky 2012-2014 

 

c/ dohodu o úhradě nákladů za dojíždějící žáky do základní školy v Novém Městě nad Metují 

 

d/ zrušení obecně závazné vyhlášky o poplatku ze psů 

 

e/ přehled plánovaných činností pro rok 2011 uvedených bodě 7 

 

f/ účast obce v soutěži Vesnice roku, kterou pravidelně vyhlašuje MMR 

  

g/ na základě podnětu občanů osazení zábradlím mostek (jedná se cca o 2 metry) u propusti přítoku potoka  

    v zatáčce u Pavlátových č.p. 5 

 

h/ nákup zásněžky pro podzimní instalaci protisněhových zábran v horní části obce nad Tylšovými, kde   

    dochází k opakovanému zavátí cesty 

 

ch/ odměna za práce prováděné na dohodu o provedení práce – brigádnické hodiny pro obec budou pro rok   

     2011 propláceny v částce 70,- Kč/hod. 

 

 

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí: 

a/ informace starosty a ustanovení bodu 6. 

 

 

Obecní zastupitelstvo neschvaluje: 

a/ zavedení poplatku za svoz komunálního odpadu v obci. 

 

 

Schůze byla ukončena v 19:30 hod. starostou obce po schválení usnesení. 

                                                                                                                                                                                                           

V Libchyni dne:  4. 3. 2010               

 

 

Ověřovatelé zápisu:  Miloslav Zelinka 

 

Miloš Poláček 

 

 

Starosta obce:   Michal Konvalina 

 

 

Podpisy zastupitelů obce přítomných na zasedání. 

 

 

Stanislav Pavlát  

 

Jiří Marek 


